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Simpozij o ljepoti
ljudske ljubavi

Luis Chiva ravnatelj je Odjela za
ginekologiju bolnice Sveučilišta
Navarra. U okviru Godine
obitelji Amoris Laetitia koju je
proglasio papa Franjo, krenuo
je s organizacijom simpozija o
svijesti o prirodnoj plodnosti
koji će se održati u rujnu.

4.09.2021.

Velika mi je čast što vam mogu
objasniti neke od aktivnosti koje
provodimo na Odjelu za ginekologiju
i porodništvo. Naša briga za zdravlje



žena uključuje mnoge različite
aspekte, poput ranog prepoznavanja
i liječenja raka, pružanja pomoći
parovima koji ne mogu imati djecu,
tretmana za plodnost, pomnog
praćenja trudnoće i pomaganja
majkama pri porodu.

Ovaj odjel u bolnici Sveučilišta
Navarra ima jasan osjećaj misije u
temama vezanim za život.
Pokušavamo biti svjetionik svjetla za
kršćansko značenje seksualnosti i
poštivanja života.

Nedavno je Prelat zatražio od ljudi u
Opusu Dei da potiču osobne
inicijative koje svjedoče o kršćanskoj
viziji u svakodnevnom životu. U
mom slučaju, kao medicinski
djelatnik, surađujem u projektu
pružanja pomoći budućim majkama
čija djeca mogu živjeti samo vrlo
kratko vrijeme. Zapravo, to je
inicijativa za perinatalnu palijativnu
skrb.



Imali smo mnogo lijepih iskustava i
pokušavamo tražiti sredstva za
pomoć tim ženama, kojima se obično
nudi samo savjet za prekid trudnoće.
Na ovaj način, iako život djeteta
može biti prilično kratak, nastojimo
osigurati da te bebe umru u naručju
svoje majke, s najmanjom mogućom
nelagodom i okružene naklonošću
svoje obitelji. Pomno pratimo obitelji
i uz njih smo. I obogaćuje ove osobe
kojima toliko pomažemo, kao i nas u
odjelu.

Također nastojimo pratiti žene koje
nailaze na poteškoće u trudnoći i
koje traže alternative u
potpomognutoj oplodnji. Razvili smo
protokol dijagnostike i strogo
znanstvenog liječenja koji može
pomoći ovim parovima poštujući
prirodu bračne veze, dostojanstvo
embrija i reproduktivni proces.
Imamo dosta uspjeha.



Simpozij o svijesti o prirodnoj
plodnosti

Konačno, svjesni smo pomoći koja je
potrebna parovima koji žele planirati
trudnoću bez pribjegavanja
kontracepciji. Od 60-ih godina
prošlog stoljeća, nakon seksualne
revolucije, pokrenula se rasprava o
najboljem načinu planiranja poroda.
Uzimajući u obzir Humane vitae,
teologiju tijela Ivana Pavla II. I
Obiteljsku godinu Amoris laetitia
koju je proglasio papa Franjo,
mislimo da je vrlo važno provesti
duboko, multidisciplinarno
promišljanje na temu svijesti o
prirodnoj plodnosti, u svjetlu
nedavnih nauka Crkve o ovoj točki.

Stoga ćemo 22., 23. i 24. rujna održati
multidisciplinarni međunarodni
simpozij o svijesti o prirodnoj
plodnosti u organizaciji Sveučilišta
Navarra, u suradnji s José Antonio
Arraztoom, s Odsjeka za ginekologiju
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Sveučilišta u Andama u Čileu i Jose
Granadosom iz projekta Veritas
Amoris u Madridu.

Simpozij koji će se održati u
Pamploni za one koji mogu osobno
prisustvovati, također je otvoren za
sve koji žele sudjelovati putem
interneta. Registracija je besplatna, a
već se prijavilo gotovo 700 ljudi iz 40
različitih zemalja. (Bit će omogućen
simultani španjolsko-engleski-
španjolski prijevod.)

Govorit ćemo o dubokoj ljepoti
ljudske ljubavi i kršćanskom
značenju spolnosti, naravno sa
stajališta zdravlja. Akademski dio
simpozija održat će se u
popodnevnim satima, s ciljem da se
dosegne i do američkog kontinenta.
Ujutro će se održati neke radionice o
tome kako prepoznati plodne dane,
te kako pratiti parove koji se žele
koristiti prirodnim sredstvima
planiranja trudnoće. Bit će održana
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posebna radionica koju će voditi dr.
Enrique i Marian Rojas pod
naslovom Ljubav i zaljubljenost:
Sedam zlatnih pravila za život u
paru. Druga radionica, za koju već
vlada veliko zanimanje, nosi naslov
Seksualnost bez prepreka i Ljubav
bez granica. Učenje komuniciranja
ljepote ljudske ljubavi.

Svaki dan u popodnevnim satima
program završava s tri posebna
izlaganja: jednim od Christophera
Westa, koji je vrlo upućen u teologiju
tijela; drugim nadbiskupa Maria
Iceta iz Burgosa, bivšeg studenta
Sveučilišta u Navarri, doktora
medicine i teologije, koji je završio
svoju tezu o bioetici. Govorit će nam
o „plodnoj ljubavi: od svetog Pavla
VI. do pape Franje“. I na kraju, María
Calvo sa Sveučilišta Carlos III.
Detaljno je proučavala feminizam,
feminizam koji je uistinu ženstven, i
govorit će o „Ženstvenosti i sreći:
otkrivanje koda”.



Radili smo s velikim entuzijazmom u
organizaciji ovog simpozija i nadamo
se da će biti od koristi mnogim
ljudima. Nakon toga želimo postaviti
sav materijal na web stranicu
kongresa i na taj način dodati svoje
malo zrnce pijeska tome da slijedimo
Papino vodstvo i istaknemo nadu.

Želimo doći do ginekologa, liječnika
opće prakse, stručnjaka koji se
zanimaju za teme vezane za
plodnost, medicinskih sestara,
primalja, stručnog medicinskog
osoblja, učitelja u školama, kapelana
i onih koji mladima daju formaciju...
i bilo koje osobe koja želi primiti
formaciju usredotočenu na dobrobit
ljudske osobe i prirodnih sredstva
planiranja začeća.

pdf | document generated
automatically from https://opusdei.org/

https://www.doctaforum.org/2021/simposio-rnf2021/en/
https://www.doctaforum.org/2021/simposio-rnf2021/en/
https://opusdei.org/hr-hr/article/simpozij-o-ljepoti-ljudske-ljubavi/


hr-hr/article/simpozij-o-ljepoti-ljudske-
ljubavi/ (30.05.2025.)

https://opusdei.org/hr-hr/article/simpozij-o-ljepoti-ljudske-ljubavi/
https://opusdei.org/hr-hr/article/simpozij-o-ljepoti-ljudske-ljubavi/

	Simpozij o ljepoti ljudske ljubavi

